⛹️‍♂️🏃‍♀️‍LỄ KHAI MẠC HỘI THAO THỂ THAO HỌC SINH CẤP TRƯỜNG NĂM HỌC 2025 – 2026️🏃‍♀️‍⛹️‍♂️
🌟Sáng ngày 04/10/2025, trường THCS và THPT Nguyễn Huệ tổ chức Lễ khai mạc Hội thao học sinh cấp trường, năm học 2025 – 2026. 

🎯Với mục đích:
🎉Hưởng ứng “Phong trào rèn luyện thân thể theo gương Bác Hồ vĩ đại” trong toàn trường và thi đua lập thành tích chào mừng kỷ niệm 43 năm Ngày Nhà Giáo Việt Nam (20/11/1982-20/11/2025) với phương châm "Mỗi người nên chọn một môn thể thao" và "Thể thao mang lại sức khỏe. Sức khỏe khơi nguồn sáng tạo". 
💪Nâng cao chất lượng công tác giáo dục thể chất, phát triển toàn diện về sức khỏe, tầm vóc, thể trạng cho học sinh, từ đó, hình thành thói quen tập luyện thường xuyên. Từ đó, góp phần giáo dục nhân cách và bồi dưỡng phẩm chất đạo đức, hướng tới xây dựng thế hệ mới đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước.
🤼‍♀️Tạo sân chơi lành mạnh cho các em học sinh, giao lưu học hỏi lẫn nhau, tăng cường gắn kết tình bạn và tinh thần đồng đội. Đồng thời nhằm phát hiện và bồi dưỡng những học sinh có năng khiếu vào đội tuyển của Trường tham gia thi đấu các giải thể dục thể thao các cấp Xã, Cụm, Thành phố.

🎊Đến tham dự Lễ khai mạc có sự hiện diện:
- Thầy Nguyễn Thanh Thọ - Phó hiệu trưởng nhà trường; 
- Thầy Nguyễn Công Đăng - Tổ trưởng Tổ GDTC-QPAN-NT
- Thầy Nguyễn Hữu Vinh - Phó Bí thư Đoàn trường
Cùng sự có mặt của toàn thể quý thầy cô và các em học sinh.

⏰📋Hội thao diễn ra từ tuần thứ nhất của tháng 10 đến hết tuần thứ ba của tháng 11/2025, gồm 08 môn thi đấu: Bóng đá: Nam, nữ; Bóng chuyền: Nam, nữ; Cầu lông: Nam, nữ; Điền kinh: Hai Lứa tuổi 16 (lớp 10) và 17 – 18 (lớp 11, 12): 100m (Nam, nữ); 800m (nữ); 1500m (nam); Bóng bàn Nam, nữ.

🔥Hội thao sẽ tiếp tục diễn ra với nhiều trận đấu hấp dẫn ở các bộ môn. Hãy cùng theo dõi và cổ vũ cho các vận động viên, lan tỏa tinh thần thể thao trong toàn trường!

📸Hãy cùng nhìn ngắm một số hình ảnh trong Lễ khai mạc:

