🎉🎓 LỄ KỶ NIỆM 80 NĂM TRUYỀN THỐNG NGÀNH GIÁO DỤC VÀ KHAI GIẢNG NĂM HỌC 2025-2026 🎓🎉
📅 Trong không khí thiêng liêng và tự hào của mùa Thu lịch sử, khi dư âm của lễ kỷ niệm 80 năm Quốc khánh nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/09/1945 – 02/09/2025) vẫn còn vang vọng trong trái tim mỗi người dân đất Việt, ngành giáo dục cả nước bước vào một năm học mới với niềm hứng khởi và kỳ vọng.
🇻🇳Trong không khí tưng bừng của ngày hội toàn dân đưa trẻ đến trường, sáng ngày 05/09/2025, Trường THCS và THPT Nguyễn Huệ đã long trọng tổ chức Lễ Kỷ niệm 80 năm truyền thống ngành giáo dục và Lễ khai giảng năm học 2025 – 2026.
🌟 Tham dự buổi lễ có:
Ông Nguyễn Khoa Hải - Thành ủy viên; Phó bí thư đảng ủy các cơ quan Đảng thành phố Hồ Chí Minh
Bà Nguyễn Minh Trúc Tâm – Chuyên viên phòng Giáo dục phổ thông ngành GDĐT TP. HCM
Bà Nguyễn Thị Xuân Mai - Bí thư đảng ủy, Chủ tịch Hội đồng nhân dân xã Phước Thành
Bà Nguyễn Thị Kim Hồng- Đảng ủy viên, phó chủ tịch Ủy ban mật trận tổ quốc Việt Nam xã Phước Thành.
Bà Trần Thụy Diễm Trang – Trưởng ban đại diện cha mẹ học sinh và các ông bà là thành viên ban đại diện cha mẹ học sinh của trường.
Ông Trần Xuân Tịnh - Đại diện Chi hội khuyến học Thái Bình
Ông Bùi Anh Tuấn - Phó Gíam đốc ngân hàng Agribank chi nhánh Tân Hiệp
Cùng sự có mặt của toàn thể quý thầy cô giáo, các em học sinh, cựu học sinh và các mạnh thường quân.
🎉Trong năm học 2025-2026, nhà trường rất vui mừng chào đón 170 học sinh khối 6 và 160 học sinh khối 10 đến từ các trường tiểu học và THCS của xã Phước Thành và các xã lân cận về đây học tập, rèn luyện tại ngôi trường THCS và THPT mang tên người anh hùng Nguyễn Huệ. Hi vọng rằng, tại môi trường mới với lòng nhiệt huyết, tận tụy, quan tâm, dìu dắt của các Thầy cô giáo, các em sẽ gặt hái được thật nhiều thành công trên tất cả các lĩnh vực và tiếp tục được khắc tên lên “Bảng danh dự” của nhà trường trong năm học năm học này và những năm học sắp tới.
🎊Trong buổi lễ khai giảng, nhà trường cũng đã dành ra một khoảng thời gian để tuyên dương các GV đạt thành tích tốt trong công tác ôn thi TN THPT và Tuyển sinh lớp 10 năm 2025 và các em học sinh đã đạt tích cao trong kì thi TN THPT 2025 và Tuyển sinh lớp 10. Từ đó cũng tăng thêm tinh thần và động lực để toàn thể GV, HS cố gắng hơn trong năm học này và những năm học sắp tới.
💝Trong không khí náo nức, vui tươi của năm học mới, nhà trường và ngành giáo dục thành phố luôn dành sự quan tâm đặc biệt đến những học sinh thuộc diện chính sách, học sinh có hoàn cảnh khó khăn. Trong lễ khai giảng thiêng liêng này, nhà trường rất vinh dự khi được đón nhận 34 suất học bổng trị giá 56.800.00 ngàn đồng từ các cơ quan, tổ chức, các mạnh thường quân gửi tới các em trước thềm năm học mới, mong rằng các em sẽ đạt được kết quả học tập tốt nhất trong năm học sắp tới.
💞Thực hiện tinh thần công văn số 1994 của Sở GDĐTTP. HCM ngày 4/9/2025, bà Phạm Thị Minh Tuyến - Bí thư chi bộ, Hiệu trưởng nhà trường đã phát động phong trào quyên góp hỗ trợ đồng bào bị ảnh hưởng bởi cơn bão số 4, số 5 gây ra. Với tinh thần “lá lành đùm lá rách”, toàn thể quý vị đại biểu, cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh nhà trường và các mạnh thường quân đã cùng nhau quyên góp được 26.680.000 đồng. Số tiền ấy không chỉ là sự hỗ trợ thiết thực về vật chất, mà còn là tình cảm yêu thương, là thông điệp sẻ chia gửi đến những gia đình đang khó khăn, tiếp thêm cho họ niềm tin và sức mạnh để vượt qua mất mát
🇻🇳Lễ khai giảng năm học 2025 – 2026 không chỉ là dấu mốc quan trọng khởi đầu hành trình tri thức mới, mà còn là một sự kiện đặc biệt, khi hàng triệu trái tim cùng hòa chung nhịp đập trong không gian số, hướng về lễ kỷ niệm 80 năm thành lập Bộ Quốc gia Giáo dục (1945 – 2025) – tiền thân của Bộ Giáo dục và Đào tạo ngày nay. Đây là dịp để toàn ngành giáo dục nhìn lại chặng đường vẻ vang đã qua, tri ân các thế hệ đi trước, và khẳng định quyết tâm đổi mới, phát triển vì một nền giáo dục Việt Nam tiên tiến, nhân văn và hội nhập.
🌈 Buổi lễ đã để lại nhiều cung bậc cảm xúc thiêng liêng, khơi dậy niềm tự hào về truyền thống 80 năm xây dựng và phát triển của ngành giáo dục, đồng thời mở ra một năm học mới với khí thế hào hứng – tự tin – quyết tâm.
🔥Chúc thầy và trò Trường THCS và THPT Nguyễn Huệ bước vào năm học 2025 – 2026 với nhiều niềm vui, thành công và thắng lợi mới!

